

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ÁVILA

Número 1.999/14

EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ÁVILA

RECURSOS HUMANOS

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA LISTA PROVISIONAL PUBLICADA PARA LA PROVISIÓN DE UN TÉCNICO DE URBANISMO.

Advertido error en el anuncio nº 1.918/14 publicado el día 5 de junio de 2014 en este Boletín Oficial de la Provincia de Ávila, en la fecha que figura en la Resolución por la que se aprueba la lista provisional de admitidos y excluidos en la convocatoria de oposición libre de una plaza de Técnico de Urbanismo, por el presente se adopta la oportuna corrección:

Donde dice:

“En Ávila, a 7 de Mayo de 2014.- El Jefe del Servicio, Secretaría General, José Miguel López del Barrio.”

Debe decir:

“En Ávila, a 27 de Mayo de 2014.- El Jefe del Servicio, Secretaría General, José Miguel López del Barrio.”

En Ávila, a 10 de Junio de 2.014.

El Presidente, *Agustín González González.*